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Funcionamento da Língua


Completa. 


Um português é uma pessoa que nasceu em _____________________.


Um inglês é uma pessoa que nasceu em ________________________.


Um francês é uma pessoa que nasceu em _______________________.


Um alemão é uma pessoa que nasceu na _______________________.


Um italiano é uma pessoa que nasceu em _______________________.


Um espanhol é uma pessoa que nasceu em ______________________.





2- Retira do texto palavras com:


Uma sílaba�
Duas sílabas�
Três Sílabas�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�



Retira do texto:


Verbo�
Nomes�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�



			A filha do rei era muito bela.


3- Escreve a frase:


Plural_____________________________________________________


Masculino__________________________________________________


Forma Negativa______________________________________________


Presente___________________________________________________





Língua Portuguesa


�


Nome:_____________________________________Data:_____________________________











